
«ЗАТВЕРДЖЕНО» 

Генеральним директором  

Приватного акціонерного товариства  

«Завод «Маяк» 
Розпорядження № 10/22 від 07.11.2022р.  

 

Перелік питань разом з проектом рішень щодо кожного з питань,  

включених до проекту порядку денного  

річних дистанційних загальних зборів акціонерів АТ «Маяк», 

що відбудуться 12.12.2022р.  

код ЄДРПОУ 21189935 

 
1. Взяття до відома річного звіту Товариства за 2021 рік.  

Проект рішення: 

Взяти до відома річний звіт Товариства за 2021 рік.  

 

2. Затвердження річного звіту Товариства за 2021 рік. 

Проект рішення: 

Затвердити річний звіт Товариства за 2021 рік. 

 

3. Розподіл прибутку (покриття збитків) за 2021 рік. 

Проект рішення: 

 За результатами господарської діяльності Товариства за 2020 рік дивіденди не виплачувати. 

 

4. Схвалення значних правочинів, що були вчинені з моменту проведення останніх загальних 

зборів. 

Проект рішення: 

Прийняти до відома, що Товариством значні правочини, що попередньо не затверджені, не вчинялись. 

 

5. Попереднє схвалення значних правочинів, які можуть вчинятись Товариством протягом року. 

Проект рішення: 

Попередньо надати згоду на вчинення Товариством в ході поточної господарської діяльності 

протягом дванадцяти місяців з дня проведення цих річних Загальних зборів значних правочинів, у тому 

числі, але не виключно, правочинів пов’язаних з укладенням та/або пролонгацією кредитних договорів 

та/або внесенням змін до умов кредитних договорів, депозитних договорів, договорів про надання 

фінансових та майнових порук, договорів застави/iпотеки, договорів позики, в тому числі 

співробітникам Товариства, поставки, укладення договорів придбання та відчуження обладнання, 

договорів придбання та відчуження будь-якого рухомого та нерухомого майна Товариства, укладення 



договорів придбання/продажу сировини, матеріалів, товарів, робіт, послуг тощо, правочинів, 

пов’язаних з укладенням мирових угод, будь-яких інших господарських договорів, за якими 

Товариство виступає чи буде виступати будь-якою із сторін, граничною сукупною вартістю 180000000 

грн. 00 коп. (сто вісімдесят мільйонів гривень 00 коп.), на що уповноважити Генерального 

директора Муштай Олексія Івановича або особу, яка виконує його обов’язки, або іншу особу, 

уповноважену на це довіреністю, виданою Генеральним директором АТ «Маяк» відповідно до 

законодавства. 

При цьому вчинення такого (таких) правочину (правочинів) є чинним незалежно від збільшення у 

майбутньому ринкової вартості майна Товариства, збiльшення/зменшення вартості активів Товариства 
за даними останньої річної фінансової звітності, а також можливих коливань курсу гривні до 

іноземних валют. 

 

Генеральний директор                        підпис/печать*                                 Муштай Олексій Іванович 

 

 

 

 

*підписано кваліфікованим електронним підписом та печаткою  
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